
Evaluation par les participants de la formation Sept/Nov 2024 

 

Contenu de la formation 
  🙁 😐 🙂 

La formation a-t-elle répondu à vos attentes ?     12 

La formation était-elle adaptée à votre niveau ?     12 

Les outils et supports pédagogiques de la formation étaient-ils adaptés 
selon vous ? 

    12 

 

Commentaires :  

- Très riche sur l’ensemble. La mise en pratique favorise l’apprentissage. 
- Le contenu de la formation était complet et les outils utilisés pour enseigner étaient 

adaptés. Les informations étaient pertinentes et adaptées aux besoins que je 
rencontre et ont enrichi mes connaissances.  

- Très adaptés 
- Oui, elle était bien adaptée 
- Parfait 
- Très bien, je ne savais pas trop ce que je venais chercher mais je repars avec 

énormément d’enrichissements. 
- Adapté à mes attentes, je suis satisfaite. 
- Adapté, enrichissant 
- Très enrichissante et accompagnante 
- Formation adaptée, très enrichissante. 
- Formation complète ; animation/organisation/connaissances 
- Bonne pédagogie. 

 

Les formateurs 

  🙁 😐 🙂 

Les informations apportées par les formateurs étaient claires ? 
    12 

Selon vous, les objectifs de la formation ont été atteints ? 
    12 

 

Commentaires : 

- Très bons formateurs, à l’écoute et bienveillants – dynamique 
- Bonne pédagogie : alternance théorie/pratique 
- Formateurs à l’écoute, compétents, très à l’aise sur les différents sujets. 
- Formateurs à l’écoute et bien présents sur la formation 
- RAS 
- Bon binôme, très à l’écoute 
- Très bon binôme de formateurs, bienveillants, à l’écoute, qui ont su me faire 

apprécier l’ETP 
- Parfait 
- A l’écoute, dynamique 
- Formateurs dans une ambiance très dynamique et à l’écoute 



- Les formateurs étaient à l’écoute et ont permis une fluidité d’échanges dans le 
groupe. La bienveillance était également présente lors de leurs formations. 

- Très bon binôme, complémentaires entre vous. 

 

L'organisation 
  🙁 😐 🙂 

Le lieu choisi était-il adapté à la formation ?   6 6 

La durée de la formation est-elle suffisante ? 1   11 

La fréquence des sessions est-elle adaptée ? 1 1 10 
 

Commentaires :  

 

- L’organisation dans l’ensemble était bien réfléchie : la logistique et aussi les supports 
d’information. 

- Le temps entre les 2 sessions est parfait 
- Bonne organisation 
- Délai légèrement trop long entre les 2 sessions  
- Salle très bien la première session et trop froide et pas de tables pour la deuxième 

session / formation presque trop courte, 1 jours de pratique en plus n’aurait pas été 
de trop.  

- Bonne organisation/Bon temps de parole/salle un peu trop froide 
- RAS 
- Lieu adapté au nombre, manquait juste des tables pour la session 2 
- Durée de 4-5 jours tous les 2 mois 
- Dans la première salle il y avait des courants d’air provenant de la soufflerie (pas top 

pour un drépanocytaire) 
- Pas de table pour la session 2 
-  


